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Κοπή Βασιλόπιτας του Δικτύου Φορέων Υγείας 
της Ι. Μ. Δημητριάδος- 4 Χρόνια Δράσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον τέταρτο χρόνο λειτουργίας του εισήλθε το άτυπο Δίκτυο 
Φορέων Υγείας της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και 
Αλμυρού με στόχο να ενώσει τις προσπάθειες φορέων που 
δραστηριοποιούνται στον χώρο της αναπηρίας και των 
υγειονομικών συλλόγων, σε ένα κοινό όραμα για την πρόληψη 
σε θέματα υγείας και την ψυχική και κοινωνική ανακούφιση 
από τον πόνο.
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Το εγχείρημα της τοπικής εκκλησίας έχει αγκαλιαστεί ήδη από τους τοπικούς 
συλλόγους και τα αποτελέσματα είναι απτά μέσα από ποικίλες δράσεις.

Καρπός άλλωστε του άτυπου Δικτύου Φορέων Υγείας αποτελούν και οι “Λειτουργοί 
Υγείας της Αγάπης” με την σπουδαία παρέμβαση στην διεξαγωγή προληπτικών 
ιατρικών εξετάσεων στα χωριά και κωμοπόλεις της Μαγνησίας.

Τη Δευτέρα 19 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο η κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας του άτυπου Δικτύου Φορέων Υγείας από τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο ο οποίος υπογράμμισε την 
πρόοδο των δράσεων που υλοποιούνται από το άτυπο Δίκτυο Φορέων Υγείας με 
την ενεργό συμμετοχή των συλλόγων που συνεχώς αυξάνονται.

Μάλιστα συνέκρινε την αξία της εθελοντικής προσφοράς του άτυπου Δικτύου με 
τον ψυχικό πλούτο που αποκτά κάθε άνθρωπος λέγοντας χαρακτηριστικά πως “τα 
πλούτη, οι δόξες θα μείνουν σε αυτή τη ζωή. Όμως η ψυχή θα μείνει με τον ψυχικό 
της πλούτο. Και, αν φύγει με πλούτο που σχετίζεται με την προσφορά, την χαρά, 
τη συνύπαρξη, την αλληλεγγύη, τότε έχει στοιχεία παραδείσου”.

Στον σύντομο χαιρετισμό του ο υπεύθυνος του άτυπου Δικτύου φορέων Υγείας π. 
Καλλίνικος Γεωργακόπουλος ευχαρίστησε αρχικά τους προέδρους και τα μέλη των 
συλλόγων για την παρουσία τους στην εκδήλωση λέγοντας πως “η παρουσία όλων 
σας αποτελεί τιμή για τη Μητρόπολη, αλλά και ζωντανή απόδειξη ότι όταν 
υπάρχει κοινό όραμα, οι δυνάμεις πολλαπλασιάζονται”.

Αναφερόμενος στην περυσινή χρονιά τόνισε πως “η χρονιά που πέρασε ήταν μια 
χρονιά δημιουργική και ουσιαστική. Μέσα από συναντήσεις, διάλογο και κοινές 
πρωτοβουλίες, το Δίκτυο λειτούργησε ως χώρος συνεργασίας και 
αλληλοϋποστήριξης φορέων που υπηρετούν τον άνθρωπο και την υγεία του, όχι 
μόνο σωματικά αλλά και ψυχικά και κοινωνικά.

Αποκορύφωμα αυτής της κοινής μας πορείας αποτέλεσε το αφιέρωμα που 
πραγματοποιήσαμε στον Βόλο με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αναπηρίας. Μέσα 
από τις δράσεις εκείνης της περιόδου, δόθηκε η δυνατότητα να αναδειχθούν 
ζητήματα προσβασιμότητας, αποδοχής και ισότιμης συμμετοχής των ατόμων με 
αναπηρία στην κοινωνική ζωή. Με τη συμμετοχή φορέων, επαγγελματιών υγείας, 
εθελοντών και πολιτών, καταφέραμε να στείλουμε ένα ηχηρό μήνυμα: ότι η 
αναπηρία δεν αφορά λίγους, αλλά μας αφορά όλους”.

Μια αμιγώς εθελοντική προσπάθεια



Και συμπλήρωσε πως “οι δράσεις αυτές δεν είχαν μόνο ενημερωτικό χαρακτήρα· 
αποτέλεσαν μια εμπειρία συνάντησης, ευαισθητοποίησης και συνεργασίας, 
αποδεικνύοντας στην πράξη τι μπορεί να επιτευχθεί όταν οι φορείς ενώνονται με 
κοινό στόχο τον σεβασμό στον άνθρωπο”.

Παράλληλα αναφέρθηκε στον χαρακτήρα του όλου εγχειρήματος υπογραμμίζοντας 
πως “το Δίκτυο Φορέων Υγείας αποτελεί μια αμιγώς εθελοντική προσπάθεια. Μας 
ενώνει η διάθεση προσφοράς, η ανάγκη να στεκόμαστε ο ένας δίπλα στον άλλον, 
να λειτουργούμε ως στήριγμα και να σχεδιάζουμε από κοινού δράσεις που 
ευαισθητοποιούν την κοινωνία σε θέματα υγείας και ποιότητας ζωής που αφορούν 
όλα τα μέλη της. Μέσα από αυτή τη συλλογική διαδρομή, φιλοδοξούμε να 
συνεχίσουμε να συνεργαζόμαστε, να ανταλλάσσουμε εμπειρίες και να συμβάλλουμε 
στη διαμόρφωση μιας κοινωνίας πιο ανθρώπινης, πιο συμπεριληπτικής και πιο 
ευαίσθητης”.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης αναπτύχθηκε σε κλίμα σύμπνοιας και 
συνεργασίας γόνιμος διάλογος μεταξύ των μελών του Δικτύου για τις προοπτικές 
της νέας χρονιάς.



  




